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Ata da Segunda Sessåo Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo daconse 

Camara Municipal de Bom Conselho (PE),. realizada no dia quatro (04) do 

LHO 

mes de Março do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

Aos 04(quatro) dias do mês de Marco do ano de 2020 (dois mil e vinte), esta 

Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante: na 

Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor vereador Alipio Soares da Silva. 

Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, vete da Silva; Francisco Bento 

Soares. Luiz Pedro Sobral. Maria Mârcia Rodrigues de Almeida, Felipe Ferraz 

Tenorio. e Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante; Deixaram de 

comparecer os Excelentissimos Senhores Vereadores: José Nilson de Barros 

Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley e a Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo 

quorum foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem 

emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do 

dia após receber parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 

número 002/2020. de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz 

Tenório, o qual: Ementa: "Denomina de Professor José Wilson Ramos, a 

Escola que fica localizada no Sitio Santiago, nesta cidade e dá outras 

providencias; Em seguida, foram apresentadas, discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade às indicações seguir: Indicação número 005/2020, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, apela ao 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, Prefeito deste Municipio, 
bem como ao llustrissimo Senhor Renato Ramos Custódio, MD. Secretário de 
Finanças deste Municipio, no sentido de que se possivel seja realizada a 

compra do Kit de Equipamentos para confecção da Carteira de ldentidade, o 

qual é composto de: Dispositivo de captura de imagem Akyscam 10: leitor 
biométrico, baseado em técnica digital - KojaC PL; coletor de assinatura AK 
560: Scaner para captura de imagens e doCumentos e Kit cenário; Indicação 
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numero 06/2020. de autoria do Excelentissimo Senhor Gilmar Rodrigues CONB numero 006/2 

Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem conoa 

lustrissima Senhora Elayne Cristine das Neve Lima MD Secretária de Saudo 

deste Municipio, no sentido de que se possivel seja disponibilizado um velcu lo 

para transportar as pessoas carentes que se deslocam desta cidade ate a 

UPA, na CIdade de Garanhuns; Indicaçao número 007/2020, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Allpio Soares da Silva, apela a0 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municlpio, bem como ao lustrissin 

Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras dese 

Municipio, no sentido de mandar construir quebra-molas na Rua Vidal ae 

Negreiros, (defronte ao antigo lava jato pertencente ao Senhor Feliciano 

Pessoa). nesta cidade; Indicação número 008/2020, de autoria da 

Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Silva, também apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizado 

serviço de nivelamento da boca de lobo com o calçamento, localizado no inicio 

da Rua Cicero Ferreira da Silva, nesta cidade; Indicação número 009/2020, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Município, ao Excelentissimo Senhor Paulo Henrique Saraiva Câmara, MD. 

Governador deste Estado, ao lustrissimo Senhor Frederico da Costa Amâncio, 

Secretário de Educação deste Estado de Pernambuco, e ao llustrissimo 

Senhor José Eriberto Medeiros, Deputado Estadual, no sentido de que seja 

implantado neste Município de Bom Conselho, uma extensão da Universidade 

Pública Estadual UPE; Indicação número 010/2020, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Secretáio de Obras deste Municipio, no sentido de que 

construir o calçamento das Travessas a seguir: Travessa Professora Branca; 

mande 

Travessas 3 e 4 da Rua Capitão Joca, e Travessa Monsenhor Alfredo Pinto 

Damaso, todas localizadas no Distrito de Rainha lzabel, deste Municipio; e 

Indicação número 011/2020, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora 

Maria Márcia Rodrigues de Almeida, apela ao Excelentissimo Sernhor 

Humberto Costa, MD. Senador da Republica, no sentido de apresente ao 
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Parlamento Emenda para aquisição de uma ambulancia para UBS - Unidadeco 

BAsica de Saude das Comunidades Angico e Feijão, deste Municipio de Bom 

Conselho, com a finalidade de melhor atendimento a população daquelas 

localidades. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao 

ficando outra marcada para o dia onze(11) do mês de Março do ano em curso. 

A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias oe 

Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai p 

mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em quatro 

(04) do mês de Marco do ano de dois mil e vinte (04/03/2020). 

oluan tames Diab di mak 
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